
NOWE POJAZDY
Oficjalnie przekazano do 
Ratownictwa Wodnego Szemud 
najnowszy sprzęt, pozyskany 
dzięki dofinansowaniu.

TRZECIE MIEJSCE 
W POMORSKIM
Uczniowie brali udział we 
wszystkich aktywnościach 
organizowanych przez 
Szkolny Wojewódzki Związek 
Sportowy.

MIASTO 
ZAZIELENI SIĘ
Na terenie Rumi trwały 
intensywne prace sadzenia 
roślin o łącznej wartości 
ponad 260 tysięcy złotych.
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Jak zaznaczył Wicestarosta Wejherowski Witold Reclaf, to ważna chwila 
dla Powiatu Wejherowskiego oraz powiatowej placówki edukacyjnej, 
która dzięki podjętej kilka lat temu współpracy ze spółką Polskie 
Elektrownie Jądrowe jest przygotowana, by wykształcić potrzebnych 
specjalistów z branży energetycznej.

– Uruchomienie Powiatowego Centrum Promocji Energetyki to 
kolejna ważna inwestycja wpisująca się w strategię działania Polskich 
Elektrowni Jądrowych. Wspólnie z PZS nr 2 w Wejherowie, z władzami 
samorządowymi dbamy o rozwój szkolnictwa i rozwój edukacji na terenie 
przyszłej lokalizacji elektrowni jądrowej. Młodzi ludzie, których dziś 
kształcimy, w przyszłości mamy nadzieję, że zasilą nasze szeregi – mówi 
Zastępca Dyrektora Pionu Komunikacji i Relacji z Interesariuszami spółki 
Polskie Elektrownie Jądrowe Joanna Szostek.

 Ośrodek umożliwi realizację wielu różnorodnych działań związanych 
z promocją i propagowaniem branży energetycznej. W tym miejscu 
uczniowie, młodzież oraz mieszkańcy będą mieli szansę zdobywać 
i poszerzać wiedzę z zakresu nowoczesnych technologii energetycznych, 

odnawialnych źródeł energii czy efektywności energetycznej.
Dzięki  współpracy z  uczelniami,  ekspertami branżowymi 

i pracodawcami organizowane będą warsztaty, wykłady, szkolenia, 
praktyki zawodowe, a także programy edukacyjne, które pozwolą 
młodym ludziom poznać najnowsze technologie i rozwiązania, które 
kształtują przyszłość energetyki.

Ośrodek będzie miejscem spotkań absolwentów szkoły z potencjalnymi 
pracodawcami i środowiskiem lokalnego biznesu, a także wsparciem 
dla przedsiębiorców i instytucji, które chcą inwestować w nowoczesne  
i zrównoważone rozwiązania energetyczne. Dzięki tym działaniom 
Powiatowe Centrum Promocji Energetyki stanie się nie tylko ośrodkiem 
edukacyjnym, ale także motorem rozwoju lokalnego rynku pracy.

Koszt realizacji zadania to ok. 800 tys. zł, z czego 650 tys. zł zostało 
pozyskane od największych polskich spółek energetycznych. Swój 
udział w powstaniu centrum miały: Polskie Elektrownie Jądrowe, 
Orlen Neptun, Fundacja PGE Polska Grupa Energetyczna, Polskie Sieci 
Elektroenergetyczne oraz Baltic Power.

Otwarto Powiatowe Centrum Promocji Energetyki
POWIAT | W Powiatowym Zespole Szkół nr 2 im. Bohaterskiej Załogi ORP „Orzeł” w Wejherowie otwarto Powiatowe Centrum Promocji Energetyki. 
Jego celem będzie szeroko pojęta promocja energetyki odnawialnej zarówno wśród uczniów, jak i mieszkańców regionu.

fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Program skierowano do mieszkańców Gmi-
ny Luzino, którzy zaobserwowali koty wolno 
żyjące na terenie gminy. Do końca trwania 
akcji (lub do wyczerpania środków finanso-
wych) mieszkańcy, którzy zauważyli koty 
wolno żyjące, mogą złożyć wniosek o do-
finansowanie zabiegu sterylizacji lub ka-
stracji. Wsparcie finansowe obejmuje 100% 
kosztów zabiegu dla kotów wolno żyjących 
z terenu gminy Luzino. Po rozpatrzeniu 
wniosku mieszkaniec otrzyma skierowanie 
na zabieg. Liczba zabiegów jest ograniczo-
na, decyduje kolejność zgłoszeń. Natomiast 
zabiegi będą wykonywane w Przychodni 

Weterynaryjnej: lek. wet. Marek Śmigielski 
W ramach akcji koty wolno żyjące będą 
również trwale oznakowane i odrobaczone. 
Kastracja i sterylizacja są jednymi z najważ-
niejszych działań zapobiegających bezdom-
ności zwierząt. Należy pamiętać, że opieka 
nad zwierzętami to także odpowiedzialność 
za kontrolowanie ich rozmnażania.
Nabór wniosków na sterylizację i kastrację 
rozpoczął się 15 stycznia 2025 r. i potrwa 
do wyczerpania środków finansowych prze-
znaczonych na ten cel.

Przemysław Schenk/UG Luzino 

DBANIE O KOTY W LUZINIE
GMINA LUZINO | Gmina Luzino realizuje program sterylizacji i kastracji kotów 
wolno żyjących. Jego celem upowszechnienie przeprowadzania zabiegów 
sterylizacji/kastracji wśród kotów bezdomnych. 

fot. pixabay.com

Podczas wydarzenia w Gminnym 
Domu Kultury Gminy Linia wyróżniono 
uczestników, którzy nadesłali łącznie 90 prac 
plastycznych oraz 2 prace multimedialne. 
Nagrody wręczyli Wójt Gminy Linia 
Tadeusz Klein oraz Pełnomocnik Wójta ds. 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych, Maria Pipka.

Konkurs miał na celu promowanie 
zdrowego stylu życia, wolnego od używek 
i agresji oraz rozwijanie kreatywności 
wśród dzieci i młodzieży.

Wyniki w poszczególnych kategoriach:
Kategoria klas 0- III szkół podstawowych:
1. miejsce – Alicja Piepiórka
2. miejsce – Oliwia Drywa
3. miejsce – Leon Trepczyk
Wyróżnienia: Helena Choszcz

oraz Nina Sikora
Kategoria klas IV-VI:
1. miejsce - Eryk Formela
2. miejsce - Amelia Mazur
3. miejsce – Lena Korzistka
Wyróżnienia – Aleksandra Labuda oraz 

Kamil Piepiórka
Kategoria klas VII-VIII (prace 

multimedialne)
1. miejsce – Wiktoria Kwidzińska
Wyróżnienie – Norbert Elwart

Monika Fischer / UG Linia

Nie dla używek.
Wręczono nagrody w konkursie
GMINA LINIA | Uroczyście wręczono nagrody laureatom konkursu profilaktycznego zorganizowanego 
przez Gminną Komisję Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Tegoroczna edycja 
odbywała się pod hasłem „Jestem szczęśliwy! - używki i agresja to nie mój świat".

fot. UG Linia
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Nowy zastępca burmistrza, który objął stanowisko po Janinie 
Żerańskiej, przez ostanie 8 lat był związany z Urzędem Miasta 
Sopotu, gdzie współzarządzał Wydziałem Edukacji.
Jest absolwentem Politechniki Gdańskiej, gdzie uzyskał 
dyplom z zarządzania technologiami informatycznymi 
w przedsiębiorstwie oraz Akademii Morskiej w Gdyni, gdzie 
specjalizował się w usługach żywieniowych i dietetyce - 
spełniając swoje marzenie o usystematyzowaniu wiedzy 
dotyczącej zdrowego odżywiania. W ostatnich latach ukończył 
również studia podyplomowe z Zarządzania Oświatą.
Prywatnie – mąż i tata dwuletniego Wojtka. W wolnych 
chwilach uwielbia jeździć na rolkach i gotować – to pasje, 
które dają mu energię do działania.
Jest przekonany, że każdy problem można przekształcić 
w wyzwanie i znaleźć satysfakcjonujące rozwiązanie 
poprzez dialog.
W Redzie będzie odpowiedzialny za zarządzanie oświatą, 
sprawami społecznymi, kulturą i sportem.

NOWY ZASTĘPCA 
BURMISTRZA
REDA | Od poniedziałku funkcję zastępcy 
Mateusza Richerta burmistrza Redy -  obok 
Dominiki Kudlińskiej odpowiedzialnej za inwestycje 
i urbanistykę - pełni Jakub Pilarski.

fot. UM Reda

W rocznicę otrzymania tego przywileju, przed pomnikiem Jakuba Wejhera kwiaty 
złożyli: Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa, Paweł Formela, 
przewodniczący Rady Miasta Wejherowa, radni, przedstawiciele Kurkowego Bractwa 
Strzeleckiego w Wejherowie oraz inicjatorzy uczczenia tego wydarzenia - członkowie 
Stowarzyszenia Rekonstrukcji Historycznych Tempora Militum, którzy oddali honoro-
wą salwę, a prezes stowarzyszenia Krzysztof Zdunkowski przypomniał historię nadania 
praw miejskich.

Jak podkreślił Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa, nada-
nie przez króla Jana Kazimierza przywileju - 13 stycznia 1650 r., na mocy którego 
Wejherowska Wola została podniesiona do godności miasta, jest jednym z najważniej-
szych momentów w historii miasta, kiedy oddajemy hołd założycielowi Wejherowa 
i wszystkim, którzy przez lata tworzyli to miasto.

- Świętowanie kolejnej 375. już rocznicy nadania praw miejskich naszemu miastu, to 
oddanie hołdu założycielowi Wejherowa i tym wszystkim, którzy przez lata tworzyli to 
miasto – powiedział Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa.

375. rocznica nadania praw miejskich
WEJHEROWO | 13 stycznia 1650 r. osada Wejherowska Wola, uzyskała prawa miejskie.
W 375. rocznicę tego wydarzenia, z inicjatywy Stowarzyszenia Rekonstrukcji Historycznych Tempora 
Militum, przed pomnikiem założyciela miasta Jakuba Wejhera złożono kwiaty. 
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Do 31 stycznia br. przyjmowane są wnioski 
o przyznanie nagród za wysokie wyniki sporto-
we oraz osiągnięcia w pracy trenerskiej. Wyróż-
nienia przyznawane są zawodnikom i trenerom 
z powiatu wejherowskiego, którzy w roku poprze-
dzającym uzyskali najlepsze wyniki sportowe. 
Kandydata do nagrody zgłosić może m.in. klub 
sportowy, właściwy polski związek sportowy lub 
wojewódzki związek sportowy.
Możliwość przyznania nagrody szczegółowo 
określa uchwała Rady Powiatu Wejherowskiego 
z dnia 25 listopada 2011 r. O przyznanie wyróżnie-

nia mogą ubiegać się zawodnicy i trenerzy, któ-
rzy w roku poprzedzającym uzyskali wysokie wy-
niki sportowe w krajowym i międzynarodowym 
współzawodnictwie sportowym. Nagrody przy-
znaje Zarząd Powiatu Wejherowskiego po uzy-
skaniu opinii Komisji Kultury, Sportu i Turystyki. 
Wymagane druki dostępne są na stronie interne-
towej www.powiatwejherowski.pl.
Wszelkie informacje można uzyskać pod nume-
rem telefonu 58 572 94 85. Wnioski należy skła-
dać w Starostwie Powiatowym w Wejherowie, 
ulica 3 Maja 4 w godz. 8.00-15.30.

NAGRODY DLA SPORTOWCÓW I TRENERÓW 
POWIAT | Trwa nabór wniosków o przyznanie nagród dla najlepszych 
sportowców i trenerów z terenu powiatu wejherowskiego.

fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Obchody miały na celu upamiętnienie śp. Pawła 
Adamowicza, którego brutalnie zaatakowano 
13 stycznia 2019 roku w trakcie miejskiego finału 
Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy na Targu 
Węglowym. Samorządowiec w bardzo ciężkim stanie 
trafił do Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego, 
gdzie zmarł następnego dnia. 

Wyjątkowa uroczystość
Całe obchody rozpoczęto w Europejskim Centrum 

Solidarności w Gdańsku, gdzie została odsłonięta 
tablica pamiątkowa poświęcona wieloletniemu 
włodarzowi miasta. Ponadto w godzinach 

wieczornych składano kwiaty przy tablicy 
pamiątkowej na placu pomiędzy Katownią a Złotą 
Bramą. Następnie uczestnicy uroczystości przeszli 
do Bazyliki Mariackiej, gdzie odbywała się modlitwa 
międzywyznaniowa w intencji tragicznie zmarłego 
prezydenta Gdańska.

- Nasza pamięć nigdy nie zginie i właśnie 
solidarnością oraz dobrem będziemy starać się 
o lepsze jutro. Chcemy podziękować Prezydentowi 
za jego misję i wrażliwość. Dzięki niemu nasz region 
rozwijał się i pokazywał to z czego jesteśmy dumni. 
Pamiętamy i dziękujemy Panie Prezydencie – składa 
podziękowania Urząd Gminy Szemud.

Oddano cześć zmarłemu 
Prezydentowi Gdańska
GMINA SZEMUD | Odbyły się uroczyste obchody w szóstej rocznicy śmierci Prezydenta Pawła Adamowicza. 
Podczas tych uroczystości nie mogło zabraknąć szemudzkiej delegacji z wójtem Ryszardem Kalkowskim na czele.

fot. UG Szemud
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Do ratowników trafił: 9. osobowy 
bus, samochód typu pick-up, 
skuter wodny oraz łódź ratownicza. 
Całkowity koszt tych zestawów to 
około 350 tysięcy złotych.

Udział w wydarzeniu wzięli 
mieszkańcy Gmina Szemud, 
Wójt Ryszard Kalkowski, Emil 
Rojek - Wicewojewoda Pomorski, 
Prezes WFOŚiGW w Gdańsku 
Łukasz Tamkun oraz oczywiście 
ratownicy i strażacy.

Nowe pojazdy dla ratowników
GMINA SZEMUD | Oficjalnie przekazano do Ratownictwa Wodnego Szemud najnowszy sprzęt, 
pozyskany dzięki dofinansowaniu z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej, środkom z budżetu Gminy Szemud oraz darczyńców.
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Pojazdy jako pierwsze w województwie mają nowoczesną, 
kontenerową zabudowę, a nowy sprzęt w nich zawarty po-
zwoli np. na udzielanie pomocy pacjentom bariatrycznym 
(ze znaczną otyłością), znacznie poprawi się też komfort 
pracy ratowników, którzy wyjeżdżają do pacjentów nawet 
20 razy dziennie.

Na wyposażeniu pojazdów znalazły się też m.in. defibryla-
tory, respiratory czy schodołazy gąsienicowe. 

RUMIA | Przy Klubie Integracji Społecznej Zagórze 
stacjonują dwie nowe karetki, które przekazane przez 
Szpitale Pomorskie.

fot. Miasto Rumia FB

NOWE KARETKI 
TRAFIŁY DO RUMI

W budynku fabryki Kultury znalazły się specjalne po-
jemniki, do których można wkładać dary dla wolnobytują-
cych kotów z terenu miasta oraz podopiecznych Fundacji 
Projekt KOSMA, która zapewnia ciepły i przytulny dom 
psim seniorom.

Zbiórka prowadzona jest do 14 lutego. Podarki można 
przynosić w godzinach pracy placówki, pon. - 08:00 - 
20:30, wt.-czw. - 08:00 - 21:00, reszta tygodnia według 
kalendarza imprez.

Co jest zbierane:
•	mokra karma dla kotów,
•	mokra karma dla psów, preferowane firmy: Animonda, 

Whiskas, Winston, Scheba, Gourmet, Purina,
•	karma nie z dyskontów,
•	legowiska dla kotów i psów,
•	środki czystości (płyny do podłóg, proszki do prania),
•	ręczniki papierowe,
•	koce, ręczniki,
•	bawełniane pościele.

Monika Fischer / Fabryka Kultury

WSPARCIE DLA 
WOLNOBYTUJĄCYCH KOTÓW
REDA | Fabryka Kultury w Redzie wraz z grupą 
Bezbronne Zwierzęta uruchomiła zbiórkę rzeczy 
potrzebnych dla wolnobytujących kotów oraz 
Fundacji Projekt KOSMA.

fot. pixabay.com

Boże narodzenieBoże narodzenie Piątek, 23 grudnia 202210
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Do 31 stycznia można składać wnioski o nagrody lub wyróżnienia 
Burmistrza Miasta Redy za osiągnięcie wysokich wyników sportowych 
we współzawodnictwie sportowym oraz osiągnięcia w działalności spor-
towej w 2024 roku. Wnioski należy składać osobiście w Biurze Obsługi 
Interesanta Urzędu Miasta w Redzie do końca stycznia.

Więcej informacji zainteresowani znajdą na stronie internetowej mia-
sta www.reda.pl oraz w miejskich mediach społecznościowych: 
www.facebook.com/RedaMiasto oraz www.instagram.com/miasto_reda/.

Nagrody dla sportowców 
– nabór wniosków
REDA | Trwają przygotowania do rozdania nagród najlepszym 
sportowcom z Redy. Wnioski można przesyłać do końca miesiąca.
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W Starostwie Powiatowym w Wejherowie odbyło 
się ostatnie posiedzenie Powiatowej Rady Rynku 
Pracy 2021-2025, które było okazją do podsu-
mowania czteroletniej kadencji oraz przekazania 
informacji o aktualnej sytuacji na rynku pracy na 
terenie powiatu wejherowskiego.

– Udział w działaniach Rady oraz profesjonalizm 
wszystkich członków miały znaczący wpływ na 
rozwój i skuteczność podejmowanych inicjatyw. 
Dzięki wspólnym pomysłom i analizom udało się 
wdrożyć rozwiązania, które pozytywnie wpływają 
na rynek pracy w naszym powiecie – podsumował 
Starosta Wejherowski Marcin Kaczmarek.

Powiatowa Rada Rynku Pracy to organ opinio-
dawczo-doradczy starosty w sprawach polityki 
rynku pracy, m.in. planów i sprawozdań, gospo-
darowania środkami Funduszu Pracy, kierunków 
kształcenia zawodowego w regionie oraz wnio-
sków jednostek organizacyjnych powiatu, które 
starają się o dofinansowanie kształcenia swo-
ich pracowników w ramach środków Krajowego 
Funduszu Szkoleniowego.

Członkami powiatowej rady rynku pracy są 
osoby powoływane przez starostę spośród dzia-
łających na terenie powiatu terenowych struktur 
każdej organizacji związkowej i organizacji praco-
dawców, reprezentatywnych w rozumieniu ustawy 
o Radzie Dialogu Społecznego, społeczno-zawo-
dowych organizacji rolników, w tym związków 
zawodowych rolników indywidualnych i izb rolni-
czych oraz zajmujących się statutowo problema-
tyką rynku pracy. Ponadto starosta może powołać 
w skład rady trzech przedstawicieli spośród orga-
nów jednostek samorządu terytorialnego.

W spotkaniu wzięła udział Dyrektor Powiatowego 
Urzędu Pracy w Wejherowie Anna Kulik.

Skład Powiatowej Rady Rynku Pracy w kadencji 
2021-2025 tworzyli: Roman Wołoszyn, Adam 
Radziak, Krystyna Dębkowska, Stanisława 
Kierznikowicz, Ryszard Pionk, Roman Lange, 
Andrzej Koss, Andrzej Główczewski, Iwona 
Musiał, Iwona Szczygieł, Anna Jamróz-Szadaj 
i Marcin Drewa.

POWIAT | Zakończyła się kadencja Powiatowej Rady Rynku Pracy. Podczas 
spotkania Starosta Wejherowski Marcin Kaczmarek podziękował członkom 
rady za zaangażowanie i działalność na rzecz lokalnego rynku pracy.

fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

POWIATOWA RADA RYNKU PRACY ZAKOŃCZYŁA KADENCJĘ

Choć to nieoczywiste, późna jesień jest w naszym 
klimacie najlepszą porą, by sadzić wieloletnie rośliny, gdyż 
gleba jest wilgotniejsza, co ułatwia lepsze ukorzenienie, 
mrozoodporność i wytrzymałość na późniejsze susze oraz 
upały. Rośliny, które zaaklimatyzują się zimą, mają większe 
szanse na przyjęcie się w specyficznym miejskim otoczeniu. 
Właśnie dlatego miasto zleca prace specjalistom od zieleni 
zawsze o tej porze roku.

Na terenie Białej Rzek powstało kilka przydrożnych 
rabat z krzewami i bylinami, które zastąpiły starsze 
krzew y lub  zaję ły  niezagospodarowane mie jsca 
między chodnikami a jezdnią. W przyszłości oddzielą 
w ten sposób ruch pieszy przy ulicach: Długiej, Królowej 
Jadwigi, Chełmońskiego, Ceynowy oraz przy Gryfa 
Pomorskiego. Mowa o około 700 sadzonkach.

W tym, by ulice były bardziej przyjazne mieszkańcom, 
pomogą też zielone przystanki. Dwie kolejne wiaty 
autobusowe, z których korzysta wielu pasażerów, zazielenią 
się w najbliższych miesiącach, gdy rośliny już urosną. 
Są to przystanki zlokalizowane przy skrzyżowaniu ulic 
Dąbrowskiego i Kochanowskiego oraz Dąbrowskiego 
i Gdańskiej. Obok przystanków pojawiły się już duże donice 
z rabatami oraz stelażami przeznaczonymi na pnące gatunki.

Obsadzono również przestrzeń przy parkingu obok 
Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego. Natomiast przy ulicy 
Lipowej, na około 100 metrach kwadratowych, udało się 
znaleźć miejsce dla ponad 360 hortensji i szałwii.

„Żywa lekcja biologii" to jeden z zielonych projektów 
Budżetu Obywatelskiego, który został zrealizowany 
w Szkole Podstawowej nr 7, gdzie powstał ogród 
miododajny z tablicami edukacyjnymi. Całość to ponad 50 
metrów kwadratowych przestrzeni z budkami dla owadów, 
drzewami owocowymi, bylinami, krzewami i roślinami 
cebulkowymi pozwalającymi urozmaicić szkolne zajęcia 

i przyciągnąć skrzydlatych gości. Projekt przyniósł łącznie 
ponad 440 sadzonek.

Kolejnych 150 hortensji i traw ozdobnych przybyło 
natomiast przy „Małej Japonii", czyli wybranym głosami 
mieszkańców ogrodzie kwitnących wiśni u zbiegu ulic 
Dębogórskiej i Chełmińskiej . To drugi etap tego projektu, 
gdzie wcześniej, jeszcze wiosną, pojawiły się tytułowe 
wiśnie „Kanzan".

Nowa zieleń pojawia się w mieście również w ramach 
tzw. uzupełniania braków na rabatach. Zieleńce znajdujące 
się w różnych częściach Rumi, które uległy częściowemu 
zniszczeniu przez zadeptanie, choroby czy wyprowadzanie 
psów, są po sezonie obsadzane na nowo - np. w parku 
Starowiejskim, parku Żelewskiego czy przy tzw. zielonych 
wyspach (ul. Topolowa i Różana). W ostatnich miesiącach 
posadzono w tych miejscach ponad pół tysiąca roślin.

Jeszcze przed końcem roku przybyło aż 156 nowych drzew 
– wszystkie to sadzonki o ponadstandardowych obwodach 
przekraczających co najmniej 16 cm. Co prawda są droższe, 
ale dzięki odpowiednim rozmiarom szybciej urosną i zaczną 
pełnić swoją docelową funkcję w mieście. Posadzenie drzew 
tym razem kosztowało miasto ponad 163 tysiące złotych. 
Pojawiły się one m.in. przy ul. Dębogórskiej, Starowiejskiej, 
Księdza Gierosa, Sędzickiego, Różanej, Borówkowej, 
Gdańskiej, Kilińskiego, Okrzei i Gnieźnieńskiej. Wśród 
wybranych gatunków znalazły się m.in. lipy oraz graby 
kolumnowe.

To nie koniec - w „zielonych planach" na przyszły 
rok są już kolejne drzewa wzdłuż ulic, a poszczególne 
lokalizacje znajdują się w fazie projektowania. Tam, 
gdzie np. ze względu na sieci  techniczne brakuje 
przestrzeni do wykonania głębszych nasadzeń, pojawią 
się krzewy, trawy i byliny.

Monika Fischer / UM Rumia

Miasto zazieleni się na wiosnę
RUMIA | Przemierzając na ten moment Rumię, nie jest to widoczne gołym okiem, ale już wiosną rabaty, klomby, drzewa i inna roślinność zazielenią się 
na terenie całego miasta. W miesiącach październiku i listopadzie trwały intensywne prace sadzenia roślin o łącznej wartości ponad 260 tysięcy złotych.

fot. UM Rumia

Celem webinarium jest zwiększenie poziomu 
świadomości seniorów oraz ich opiekunów na temat 
zagrożeń pojawiających się w cyberprzestrzeni. 
Rejestracja na webinarium CEDUR odbywa się 
online, tj. poprzez elektroniczny formularz 
zgłoszeniowy – dostępny jest tutaj: www.knf.gov.pl.

W webinarium można uczestniczyć zarówno 
samodzielnie, jak i grupowo (zgłoszeń mogą 
dokonywać pracownicy domów seniora, klubów 
seniora, centrów aktywności seniora, domów 
pomocy społecznej, placówek społeczno-
kulturalnych np. bibliotek, domów kultury, itp.).

W przypadku zgłoszeń grupowych wypełniając 
formularz należy wskazać przybliżoną liczbę 
uczestników webinarium.

Potwierdzenia uczestnictwa zostaną przesłane 
do 20 stycznia 2025 roku. Formularz zgłoszeniowy 

będzie dostępny do dnia, w którym odbędzie się 
webinarium. W przypadku zgłoszeń, które wpłyną 
w dniu webinarium, potwierdzenia uczestnictwa 
oraz zaproszenia na spotkanie (wraz z linkiem) będą 
przesyłane na bieżąco.

W celu uczestnictwa w webinarium niezbędne jest 
stabilne łącze internetowe. W spotkaniu uczestniczyć 
można poprzez przeglądarkę internetową lub 
aplikację Cisco Webex. Szczegółowe informacje 
techniczne dotyczące dołączenia do spotkania 
zostaną przesłane po potwierdzeniu uczestnictwa 
oraz wysłaniu wiadomości z zaproszeniem (wraz 
z linkiem) na spotkanie. 

Webinarium odbędzie się 21 stycznia 2025 roku 
w godzinach 17:00-18:45. Udział w webinarium jest 
bezpłatny.

Seniorze, nie daj się oszukać w Internecie
WEJHEROWO | Urząd Komisji Nadzoru Finansowego zaprasza seniorów i ich opiekunów na webinarium (spotka-
nie online) „Bezpieczny senior – jak nie dać się oszukać w Internecie” organizowane w ramach projektu Centrum Edu-
kacji dla Uczestników Rynku – CEDUR we współpracy z Minister ds. Polityki Senioralnej oraz Komendą Główną Policji.

fot. UM Wejherowo
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Uczestnicy zachwycili nie tylko wokalnymi umiejętnościami, ale również 
oryginalnymi strojami i kreatywnym podejściem do tematu świątecznego 
repertuaru. Wydarzenie zgromadziło młodych artystów w trzech kategoriach 
wiekowych: 7–10 lat, 11–14 lat i 15–18 lat. Poziom prezentacji był niezwykle 
wysoki, co podkreślali jurorzy. W skład komisji oceniającej weszli: 
przewodnicząca jury Ewa Rocławska – dyrygentka chóralna, pedagog oraz 
kuratorka programu „Śpiewająca Polska”, Maria Krueger-Milej – również 
dyrygentka chóralna i pedagog, śpiewa w Zespole Wokalnym Art’n’Voices, 
oraz Wojciech Cieślak – muzyk związany z Orkiestrą Dętą Gminy Wejherowo, 
Kapelą Zbierańce oraz Zespołem Na Dobrą Nutę.

Podczas wydarzenia zarówno uczestnicy, jak i goście mogli skorzystać 
z wydzielonej strefy, gdzie czekał na nich poczęstunek. Dodatkowo przygotowano 
specjalną ściankę, przy której można było zrobić pamiątkowe zdjęcia.

Ewa Rocławska,
przewodnicząca Jury Festiwalu Świąteczna Nuta, dyrygentka chóralna, pedagog

oraz kuratorka programu „Śpiewająca Polska”
Biblioteka i Centrum Kultury Gminy Wejherowo podjęła niezwykle ważną i cenna inicjatywę kulturalną - 

Festiwal Piosenki "Świąteczna nuta". Wydarzenie miało miejsce 10 stycznia 2025 r. w Bolszewie gdzie mieści 
się jedna z Filii BCK i miało charakter konkursu - nagrody i wyróżnienia.  Jako juror wspólnie z pozostałymi 
osobami Panią Marią Krueger-Milej oraz Panem Wojciechem Cieślakiem pragnę podkreślić fakt, iż jest to 
wszech miar potrzebna inicjatywa, promująca młode i bardzo młode talenty wokalne. Poziom tej pierwszej 
edycji był bardzo wysoki, co przysporzyło jury niezwykle dużo pracy i dylematów w ocenie młodych artystów. 

Podczas całego konkursu panowała bardzo miła i gościnna atmosfera, "strefa słodkości" zorganizowana przez 
organizatorów (z czym spotkałam się po raz pierwszy!) pozwalała na spotkanie integracyjne uczestników 

i bliższe poznanie podczas obrad jury. Pragnę wyrazić słowa uznania i podziękowania dla Dyrekcji i wszystkich 
pracowników Biblioteki i Centrum Kultury Gminy Wejherowo, mam nadzieję na kontynuację tej pięknej 

inicjatywy i rozszerzenie jej na region województwa.

Po przesłuchaniach jury ogłosiło wyniki:

Kategoria 7–10 lat
1. miejsce: Agata Witza

2. miejsce: Tymon Mioduszewski
3. miejsce: Antonia Woźniak

Wyróżnienia: Amelia Funk, Yeva Beliaieva, 
Łucja Dominik

Kategoria 11–14 lat
1. miejsce: Barbara Kowalska

2. miejsce: Natalia Kur
3. miejsce: Kuba Rabczenko

Wyróżnienia: Amelia Slas, Zofia Mach

Kategoria 15–18 lat
1. miejsce: Eryk Lipski

Świąteczna Nuta rozbrzmiała w Bolszewie
GMINA WEJHEROWO | Regionalny Festiwal Piosenki „Świąteczna Nuta” przyciągnął do Bolszewa prawdziwe muzyczne talenty. Filia Biblioteki i Centrum 
Kultury Gminy Wejherowo wypełniła się dźwiękami zarówno polskich, jak i angielskich kolęd oraz piosenek świątecznych, a nawet utworu ukraińskiego.
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Zwycięzca i uczestnicy kat. 15-18 lat Zwycięzcy kat. 7-10 lat Zwycięzcy kat. 11-14 lat

Jury - od lewej Maria Krueger-Milej, Ewa Rocławska, Wojciech Cieślak
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Widok na murale
POWIAT | Przestrzeń w mieście to nie tylko budynki, roślinność i infrastruktura drogowa. 
Warto zatrzymać się na chwilę i zwrócić uwagę na to, co znajduję się na ścianach. Prezentu-
jemy zdjęcia murali oraz malowideł rozmieszczonych na terenie powiatu wejherowskiego.
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Przełomowym momentem w jej pracy pedagogicznej 
był 2023 rok, gdy zrealizowała marzenie o interaktywnym 
gabinecie terapeutycznym w wejherowskiej „dziewiątce”. 
Projekt ten, sfinansowany z grantu Polskich Sieci 
Elektroenergetycznych, przyniósł nie tylko nowoczesną 
przestrzeń wspierającą rozwój emocjonalny uczniów, 
lecz także wyróżnienie od Prezydenta Miasta Wejherowa. 
Ta nagroda była impulsem do dalszego działania 
i poszukiwania innowacyjnych rozwiązań. Anna 
Chodak mimo posiadania najwyższego stopnia awansu 
zawodowego nauczyciela dyplomowanego, nie przestała 
szukać nowych wyzwań. W 2024 roku rozpoczęła 
przygodę z nowoczesnymi technologiami, w tym 
sztuczną inteligencją, którą odważnie wykorzystuje 
na lekcjach. Dzięki narzędziom SI uczniowie ożywiają 
postaci historyczne, takie jak Józef Wybicki czy Hans 
Christian Andersen, rozwijając zainteresowanie historią 
i literaturą. Sami projektują kolorowanki. Innowacje 
działania nauczycielki wejherowskiej „dziewiątki” nie 
ograniczają się do technologii.

W roku szkolnym 2023/2024 wprowadziła:
-Czytelnicze Drzewko Motywacji, które znacząco 

zwiększyło zaangażowanie uczniów w codzienne czytanie.
-Class Dojo – Dojo Dobrej Dyscypliny, platformę, 

która poprawiła zachowanie i atmosferę w klasie.
-Bajki edukacyjne, takie jak „Wioska Zrozumienia”, 

uczące empatii, akceptacji i tolerancji.
Wejherowska nauczycielka jest twórczynią bajek 

edukacyjnych, które uczą dzieci empatii, akceptacji 
i  tolerancji.  Samodzielnie zebrała fundusze na 
wydanie książki „Wioska Zrozumienia”, która zasila 
biblioteki szkolne i staje się cennym narzędziem 
wspierającym edukację włączającą. W 2024 roku 
praca Anny Chodak została doceniona na arenie 
ogólnopolsk ie j  -  zdobyła  ogólnopolsk i  ty tuł 

Wychowawcy Roku 2024 w prestiżowym konkursie 
eduSensus Education Awards, który został przyznany 
przez  interdysc ypl inarne  jur y  doceniając ym 
innowacyjne podejście do wychowania dzieci 
i młodzieży w Warszawie. Te sukcesy są dowodem 
na to, że innowacje mogą przekształcać edukację, 
a wytrwałość i kreatywność nauczyciela przynoszą 
nie tylko efekty dydaktyczne, ale także inspirację dla 
uczniów i społeczności szkolnej.

Pani Anna jest jedyną nagrodzoną nauczycielką 
szkoły podstawowej w województwie pomorskim. 
Osiągnięcia wejherowskiej nauczycielki docenił 
również Pomorski Kurator Oświaty.

Pasmo sukcesów w wejherowskiej edukacji i innowacji
WEJHEROWO | Anna Chodak - nauczycielka Szkoły Podstawowej nr 9 w Wejherowie została laureatką konkursu Kierunek – Innowacja 2024, organizowa-
nego przez Ministerstwo Edukacji i Nauki. Wyróżnienie to przyznano za nowatorskie rozwiązania i wykorzystanie technologii cyfrowych w edukacji.

fot. UM Wejherowo

Codziennie do policjantów z Wejherowa wpły-
wają nakazy doprowadzenia oraz listy gończe za 
osobami poszukiwanymi. Najczęstszą przyczy-
ną ukrywania się osób poszukiwanych jest chęć 
uniknięcia kary za popełnione przestępstwa. Po-
licjanci, w tym dzielnicowi, na odprawach służbo-
wych zapoznają się z wizerunkami osób poszu-
kiwanych i współpracują z jednostkami w całym 
kraju, aby jak najszybciej zatrzymać sprawców 
różnych czynów zabronionych, aby ponieśli kon-
sekwencje swoich zachowań.
Z danych przedłożonych przez wejherowskich 

policjantów wynikło, iż w ubiegłym roku dzielni-
cowy asp. Bartłomiej Pipka zatrzymał aż 145 osób 
poszukiwanych przez wymiar sprawiedliwości, 
w tym aż 64 osoby były poszukiwane na podsta-
wie sądowych nakazów i 6 osób było poszukiwa-
nych listami gończymi. Natomiast rok wcześniej 
policjant zatrzymał 127 osób poszukiwanych.
Dzięki determinacji dzielnicowego, jak i jego do-
skonałemu rozeznaniu w swoim rejonie, sprawcy 
przestępstw są szybko identyfikowani oraz do-
prowadzani przed oblicze prawa.

Monika Fischer / KPP Wejherowo

BEZ PRZERWY NA TROPIE
POWIAT | Policyjna codzienność oprócz pościgów od czasu do czasu i pilnowania 
bezpieczeństwa na drogach powiatu składa się również na poszukiwania osób, 
za którymi wystawiono nakazy doprowadzenia lub listy gończe za sprawcami 
przestępstw. W minionym roku udało się zatrzymać aż 145 takich osób.

fot. KPP Wejherowo
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WYCIĄG  Z  OGŁOSZENIA  
O PIERWSZYM  PRZETARGU  USTNYM   OGRANICZONYM   NA   

SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI   POŁOŻONEJ   W   RUMI 
PRZY UL. ŚLUSARSKIEJ

Burmistrz Miasta Rumi ogłosił pierwszy przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości w części zabudowa-
nej, położonej w Rumi przy ul. Ślusarskiej, oznaczonej jako działka nr 117 o powierzchni 305m2, obręb 10, zapisa-
nej w księdze wieczystej KW GD1W/00031525/9 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Wejherowie IV Wydział Ksiąg 
Wieczystych.

Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego miasta Rumi uchwalonym Uchwałą Nr VIII/80/2011 
Rady Miejskiej Rumi z dnia 28 kwietnia 2011r. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania prze-
strzennego miasta Rumi na obszarze położonym pomiędzy ulicami Kosynierów, Żwirki i Wigury, Grunwaldzką, granicą dział-
ki nr 213/26 obręb 10, ulicą Kapitańską, ulicą Cegielnianą i granicami z Trójmiejskim Parkiem Krajobrazowym, działka nr 117 
leży w terenie oznaczonym symbolem C10.MN - co oznacza, że jest to teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, za-
budowy mieszkaniowej jednorodzinnej z usługami, usługi nie zakłócające funkcji mieszkaniowej mieszczące się w lokalach 
do 100m2 pow. użytkowej. 

Nieruchomość jest zabudowana w części budynkami gospodarczymi i materiałem bitumicznym, a w części wykorzysty-
wana jako ogródek przydomowy. Działka przedzielona jest ogrodzeniem z siatki metalowej na betonowym fundamencie. 
Teren przed wydaniem zostanie uporządkowany, a wszelkie naniesienia zlikwidowane.

Dział III i IV księgi wieczystej KW GD1W/00031525/9 jest wolny od wpisów i zobowiązań. 

Pierwszy przetarg odbędzie się w dniu 21 lutego 2025 roku o godz. 1000 w siedzibie Urzędu Miasta Rumi, 
84-230 Rumia ul. Sobieskiego 7, pok. 100. 
Cena wywoławcza wynosi 264.000,00 zł netto (dwieście sześćdziesiąt cztery tysiące złotych). 
Wadium wynosi 26.400,00 zł, które należy wnieść do dnia 17 lutego 2025 roku w pieniądzu.
Do wylicytowanej ceny zostanie doliczony 23% podatek VAT. 

Ogłoszenie zostało podane do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Rumi, 
84-230 Rumia ul. Sobieskiego 7 oraz na stronach internetowych Urzędu Miasta Rumi: www.bip.rumia.pl i https://rumia.eu  

Szczegółowe informacje dotyczące niniejszego przetargu można uzyskać w Referacie Gospodarki Nieruchomościami Urzę-
du Miasta Rumi, pok. 103,
rgn@um.rumia.pl  tel. 58/679-65-24,
we wskazanych godzinach:
poniedziałek w godz. 900 - 1700, wtorek, środa i piątek w godz. 730 – 1530.

Rumia, dnia 13.01.2025r.

OGŁOSZENIE	 8/2025/PR-Media-Group/DB

W sobotę dwie drużyny Sportowej Jedyneczki 
wzięły udział w turnieju zorganizowanym przez 
Salos Rumia. Choć nie prowadzono klasyfikacji 
końcowej, wszyscy uczestnicy zostali nagrodzeni 
pamiątkowymi medalami, a każda drużyna otrzy-
mała również puchar. To symboliczne trofeum 
będzie od teraz przechodziło z rąk do rąk, co ty-
dzień będąc w posiadaniu innego zawodnika – co 
dodatkowo motywuje chłopców do zaangażowania 
i pracy nad sobą. Na boisku młodzi piłkarze za-
prezentowali umiejętności w pojedynkach 1v1, od-
ważnie podejmując decyzje i rywalizując z pełnym 
zaangażowaniem. Nie brakowało pięknych bramek 
i błyskotliwych akcji, które wzbudziły zachwyt kibi-
ców zgromadzonych na trybunach.

W niedzielę reprezentacja Sportowej Jedyneczki 
rozpoczęła przygodę w prestiżowej Lidze Młodych 
Talentów, która jest organizowana na obiektach 

Jaguara Gdańsk. Mecze w ramach tej rywalizacji 
będą odbywały się co dwa tygodnie, co pozwoli 
zawodnikom na stały rozwój i regularną grę z wy-
magającymi przeciwnikami. Zawodnicy włożyli całe 
serce w niedzielne mecze, pokazując nie tylko swoje 
wysokie umiejętności techniczne, lecz także odwagę 
i zespołowego ducha. Widać było, że chłopcy czer-
pią radość z gry, a ich dynamika i kreatywność na 
boisku budziły uznanie zarówno wśród trenerów, 
jak i rodziców.

Każdy z zawodników, który uczestniczył w week-
endowych zmaganiach, zasługuje na ogromne bra-
wa za determinację i wolę walki.

-Jesteśmy dumni z tego, jak nasi młodzi piłkarze roz-
wijają swoje umiejętności i czerpią przyjemność z gry 
– mówią trenerzy. - Przed nami kolejne wyzwania, 
ale jesteśmy przekonani, że z takim zaangażowaniem 
czeka nas jeszcze wiele pięknych chwil na boisku.

Sportowy weekend
REDA | Miniony weekend był niezwykle intensywny i pełen emocji dla redzkich młodych pił-
karzy. Kibice z dumą mogli obserwować zaangażowanie oraz postępy zawodników na boisku.
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Nekrologi 
i kondolencje

Zamów!
d.bieszke@expressy.pl | 660 731 138

 „Można odejść na zawsze, by stale być blisko" 
Ks. J. Twardowski

BEACIE KASS

najszczersze kondolencje oraz
płynące z głębi serc słowa otuchy 

i wsparcia z powodu śmierci

Krzysztof Hildebrandt
Prezydent Miasta Wejherowa
wraz ze współpracownikami

Pani
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MATKI
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pracownicy Urzędu Miejskiego
w Wejherowie
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OSP Gniewino wyjeżdżało aż dziewięciokrotnie do zda-
rzeń. Najpoważniejsze z nich miało miejsce na trasie Mierzy-
no-Mierzynko, gdzie w zaspach śnieżnych ugrzęzło łącznie 
10 pojazdów. Podczas akcji wydobywania pojazdów droga 
została całkowicie zamknięta, a strażacy wraz z policją, jed-
nostką OSP Nadole oraz koparką i pługiem doprowadzali 
auta w bezpieczne miejsce. W pomoc strażakom zaangażo-
wali się także okoliczni mieszkańcy, którzy wykazali się spo-
łeczną solidarnością i pomogli na trasie wydobywać pojazdy. 

OSP Słajszewo
11 stycznia

•	 09:40 - powalone drzewo na drogę gminną, ulica Leśna, 
w miejscowości Słajszewo. Ruch był zablokowany w obu 
kierunkach.

•	 11:01 - powalone drzewo na drodze wojewódzkiej w miej-
scowości Borkowo.

•	 11:32 - drzewo zagrażające powaleniem się na drogę powia-
tową między miejscowościami Gościęcino a Zwartówko. Po 
przybyciu w miejsce zdarzenia zastano drzewo, które w wy-
niku silnego wiatru po wyrwaniu z korzeniami obaliło się na 
przeciwległe drzewo stojące po drugiej stronie drogi.

OSP Bojano
10 stycznia

•	 12:22 - powalone drzewo na trasie Koleczkowo-Bieszkowice.
11 stycznia

•	 19 wyjazdów w związku z usuwaniem skutków po opadach 
śniegu na terenie Gminy Szemud.
12 stycznia

•	 4 razy wyjazdy, w tym 3 do usuwania skutków po opadach 
śniegu oraz 1 do pożaru domu. Na miejscu pożaru pracowały 
jednostki JRG1 Wejherowo dwa zastępy, OSP Kielno dwa 
zastępy, Policja i OSP Bojano trzy zastępy.

OSP Kostkowo
10-11 stycznia

•	 8 wyjazdów na terenie miejscowości Kostkowo, Lisewo, 
Słuszewo oraz Chynowie.

OSP Nadole
11 stycznia

•	 08:08 - powalone drzewo trasie Opalino-Rybno, blokujące 
ruch na jednym pasie.

•	 09:13 - pomoc w wydostaniu pojazdów z zaspy śnieżnej 
w miejscowości Mierzyno. Po dotarciu na miejsce strażacy 
zastali pojazd z pługiem, który nie mógł kontynuować dalszej 
jazdy, gdyż przejazd tarasowały mu trzy pojazdy osobowe, 
które utknęły w zaspach. Działania polegały na udrożnienia 
drogi przy pomocy łopat oraz wypychaniu pojazdów z zasp.

•	 10:33 - na trasie Nadole-Brzyno konary drzew spadły na pas 
drogowy.

•	 10:35 - w trakcie dojazdu zdarzenia Nadole-Brzyno, na trasie 
Dąbrówka-Mierzynko, bezpośrednio przed pojazdem OSP 
drzewo uległo powaleniu pod ciężarem śniegu. Ruch był 
zablokowany w oby kierunkach.

•	 10:40 - w dalszej fazie dojazdu zastępu do zdarzenia 
w Mierzynku, po przejechaniu kilkuset metrów, drogę 
tarasowało drzewo zwisające na całej jej szerokości.

OSP Milwino
10 stycznia

•	 05:59 - drzewo powalone na jezdnie w miejscowości Milwino, 
na ulicę Wejherowską.

•	 06:48 - powalone drzewo również na ulicę Wejherowską 
w Milwinie.

•	 08:11 - pochylone drzewo nad ulicą Lipową zagrażające po-
waleniem.

•	 09:08 - drzewo pochylone nad ulicą Wejherowską, blokujące 
jeden pas ruchu.

•	 10:19 - dostarczenie do wody w Szkole w Sychowie.
•	 11:43 - drzewo pochylone nad ulice Lipową.

11 stycznia
•	 07:49 - drzewo powalone na ulicę Lipową.
•	 12:05 - drzewo powalone na ulice Wejherowską.
•	 13:09 - drzewo powalone na ulicę Lipową.

OSP Kielno
10 stycznia

•	 08:07 - drzewo powalone na jezdnie w Koleczkowie.
11 stycznia

•	 04:03 - drzewo lezące na drodze w Kieleńskiej Hucie.
•	 08:19 - usuwanie gałęzi, konarów oraz drzew na drogach 

uniemożliwiające poruszanie się w Kieleńskiej Hucie oraz 
Kamieniu.

•	 13:02 - drzewo przewrócone na drogę w Koleczkowie.
•	 13:40 - konar drzewa opadł na linie średniego napięcia 

w Koleczkowie.
12 stycznia

•	 11:57 - pożar drewnianego domku w miejscowości Kielno.

OSP Kniewo
11 stycznia

•	 05:17 - powalone drzewo na trasie Kniewo - Warszkowo.
•	 09:40 - powalone drzewo na trasie Warszkowo - Mała 

Piaśnica.

OSP Strzepcz
10 stycznia

•	 03:26 - usunięcie powalonego konaru drzewa z drogi powia-
towej na trasie Pobłocie - Rosochy.

•	 10:29 - usunięcie powalonych konarów drzew z drogi powia-
towej na trasie Strzepcz - Tłuczewo.

•	 11:20 - usunięcie pochylonego drzewa na trasie Strzepcz - 
Głodnica.

OSP Luzino
11 stycznia

•	 07:21 - dowiezienie agregatu prądotwórczego do apara-
tury medycznej wskutek braku prądu na ulicę Kwiatową 
w Luzinie.

•	 10:46 - gałęzie zwisające nad jezdnię w miejscowości 
Sychowo.

•	 10:46 - gałęzie grożące powaleniem na drogę wskutek silnych 
opadów śniegu na trasie Wyszecino - Rosochy.

•	 12:10 - gałęzie zwisające nad jezdnię w miejscowości 
Dąbrówka, ulica Ryszarda Lubowiedzkiego.

•	 12:26 - drzewo zagrażające powaleniem n a ulicę Długą 
w Luzinie.

•	 14:37 - drzewo pochylone nad posesją przy ulicy Klonowej. 
Działań nie podejmowano. Brak zagrożenia.

OSP Łebno
10-12 stycznia

•	 jednostka interweniowała aż 13 razy w związku z trudnymi 
warunkami atmosferycznymi. Wszystkie wyjazdy dotyczyły 
usuwania powalonych drzew, które blokowały drogi w rejo-
nie miejscowości Łebno, Zęblewo i Donimierz.

OSP Bolszewo
11 stycznia

•	 działania strażaków polegały głównie na usuwaniu połama-
nych drzew i gałęzi zalegających na drogach oraz w pobliżu 
budynków, co pozwoliło na zapewnienie bezpieczeństwa 
mieszkańcom oraz udrożnienie ruchu drogowego. Dzięki 
sprawnej pracy strażaków sytuacja została opanowana bez 
większych strat materialnych.
OSP Choczewo
9 stycznia

•	 23:10 - powalone drzewo, blokujące jeden pas jezdni, na dro-
dze powiatowej miedzy Choczewem na Łętowem.
11 stycznia

•	 05:39 - powalone drzewo na ulicę Pierwszych Osadników 
w Choczewie.

•	 07:11 - jeden pas jezdni zablokowany przez powalone drzewo 
w miejscowości Przebedówko.

•	 07:37 - przed miejscowością Borkowo Lęborskie drzewo upa-
dło na jezdnię blokując przejazd w obu kierunkach.

•	 08:00 - przed miejscowością Żelazno drzewo upadło na całą 
szerokość jezdni.

•	 08:43 - powalone drzewo na drogę powiatowa za miejscowo-
ścią Choczewko. Jeden pas jezdni był zablokowany.

•	 09:02 - powalone drzewo na drogę powiatową za miejsco-
wością Choczewo. Ruch był zablokowany w obu kierunkach.

•	 09:20 - drzewo powalone na ulicę Modrzewiową oraz li-
nię energetyczną. Linia średniego napięcia została zerwana 
a ruch był zablokowany w obu kierunkach.

•	 10:04 - konar drzewa upadł na chodnik w miejscowości 
Choczewo przy ulicy Pierwszych Osadników.

•	 11:56 - powalone drzewo i konary na trasie Zwartówko-
-Gościęcino.

•	 15:31 - nadłamany konar drzewa zwisający nad jezdnią w miej-
scowości Przebendowo 

OSP Zbychowo
11 stycznia

•	 od godziny 00:05 do 16:10 działania strażaków polegały 
głównie na usuwaniu powalonych drzew i gałęzi zalega-
jących na drogach w miejscowościach Zbychowo, Reszki, 
Bieszkowice, Reda, Gniewowo i Koleczkowo.
12 stycznia

•	 8:35, 14:30, 16:13 - usuwanie powalonych drzew w miejsco-
wościach Zbychowo oraz Nowy Dwór Wejherowski.

OSP Przetoczyno
11 stycznia

•	 03:23, 04:57 - drzewa powalone na jezdnie uniemożliwiały 
przejazd ulicą Pomorską.

Monika Fischer

Podsumowanie wyjazdów OSP
POWIAT | W związku z bardzo intensywnymi opadami śniegu, jednostki ochotniczej straży pożarnej miały ręce pełne roboty w ciągu minionego weekendu. 
Głównymi zdarzeniami do jakich wyjeżdżali strażacy to powalone drzewa, połamane gałęzie oraz zakopane w zaspach samochody. 

fot. udostępnione przez wymienione jednostki OSP
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Zajęcia ruchowe zainaugurowano w poniedziałek 
w Gościcinie, ale bez obaw plan jest dopięty na ostatni 
guzik i każdy znajdzie dla siebie odpowiedni termin 
do udziału w ćwiczeniach. Najistotniejsze informacje 
o zajęciach można znaleźć na grupie fb Gmina 
Wejherowo Chodzi.

Kolejne zajęcia będą odbywały się według 
harmonogramu:
•	16 stycznia - Kąpino, godzina 17:00, zbiórka przy 

Muzie.
•	17 stycznia - Bolszewo, godzina 14:30, zbiórka ulica 

Jagodowa.
•	18 stycznia - Gowino, godzina 07:30, zbiórka ulica 

Jeziorna przy kapliczce.
•	20 stycznia - Gościcino, godzina 18:00, zbiórka 

Przystanek 3.
•	 21 stycznia - Gniewowo, godzina 18:00, zbiórka Droga na 

Młynki przy kapliczce.
•	22 stycznia - Orle, godzina 14:30, zbiórka Stara remiza 

strażacka.
•	22 stycznia - Ustarbowo, godzina 18:00, lokalizacja 

zbiórki do ustalenia z uczestnikami na grupie fb.
•	23 stycznia - Kąpino, godzina 17:00, zbiórka Muza.
•	24 stycznia - Bolszewo, godzina 14:30, zbiórka ulica 

Jagodowa.
•	25 stycznia - Gowino, godzina 07:30, zbiórka ulica 

Jeziorna przy kapliczce.
•	25 stycznia - zajęcia techniczne dla poczatkujących 

i dla osób chcących poprawić swoją technikę nordic 
walking.

Monika Fischer / UG Wejherowo

Uczniowie brali udział we wszystkich aktywnościach organizowanych przez 
Szkolny Wojewódzki Związek Sportowy. Niezmiernie cieszą medale z wojewódz-
kich przełajowych biegów sztafetowych chłopców, unihokeja oraz koszykówki 
3x3. Brązowe krążki do tego samego worka dorzuciły ostatnio piłkarki ręczne.

- Cenne punkty zdobyliśmy także dzięki żeńskiej reprezentacji w badmintonie 
oraz męskiej w tenisie stołowym - w tych dyscyplinach „nasi” zajęli drugie miejsce 
w Półfinale Wojewódzkim. Doceniamy także starty wszystkich pozostałych zawod-
niczek i zawodników z Samochodówki, którzy kończąc rywalizację na szczeblu po-
wiatowym, także dołożyli swoją cegiełkę w postaci punktów liczonych w sportowej 
klasyfikacji szkół - mówi przedstawiciel wejherowskich uczniów Maciej Syska.

„Samochodówka" zajmuje obecnie III miejsce, mając 251 punktów w kate-
gorii Licealiada. Tuż przed imi są I LO z Kościerzyny (262pkt) oraz SMS LO 
M. Gortata w Gdańsku (286 pkt).

- Przewaga rywali nie jest zbyt duża, a my z pewnością nie odsłoniliśmy 
jeszcze wszystkich „kart”. Przed nami rozgrywki w siatkówkę i koszykówkę. 
Liczymy na dobre starty w drużynowych biegach przełajowych. Wierzymy też 
w umiejętności piłkarek i piłkarzy nożnych, a przysłowiową kropkę nad „i” 
z pewnością tradycyjnie postawią nasi lekkoatleci - zapowiadają młodzi spor-
towcy ze szkolnej społeczności.

Monika Fischer / PZS nr 4

Hala sportowa w Bolszewie gościła jeden 
z cyklu turniejów Cassubian Cup. Tym razem do 
rywalizacji stanęli młodzi piłkarze z rocznika 2015, 
którzy udowodnili, że pasja do futbolu zaczyna 
się już od najmłodszych lat. Turniej przyciągnął 
ponad 100 zawodników z jednych z najlepszych 
akademii piłkarskich na Pomorzu. Na boisku 
mogliśmy podziwiać drużyny: AP Cassubian, 
Lechię Gdańsk, Jaguar Gdańsk, Gedanię 1922 
Gdańsk, AP Jedynkę Reda, Sztorm Kosakowo 
oraz Akademię Piłkarską Karol Piątek.

Od rana hala wypełniła się piłkarskimi emocjami, 
a zacięta rywalizacja toczyła się w duchu fair play. 
Każdy mecz przynosił piękne bramki, świetne 

akcje i mnóstwo radości. Na trybunach panowała 
równie gorąca atmosfera – kibice z całych sił 
wspierali młodych zawodników, którzy dawali 
z siebie wszystko.

Sportowe zmagania były doskonałą okazją do 
rozwijania umiejętności zawodników i zdobywania 
doświadczenia na wysokim poziomie. Wydarzenie 
zostało zorganizowane dzięki wsparciu Gminy 
Wejherowo, która aktywnie angażuje się 
w promowanie lokalnych inicjatyw sportowych. 
Cassubian Cup to cykl turniejów, które łączą 
rywalizację na boisku z integracją młodych 
sportowców i ich rodzin.

Monika Fischer / AP Cassubian

CASSUBIAN CUP DLA DZIECI Z POMORZA
PIŁKA HALOWA | W Bolszewie odbył się Cassubian Cup, czyli turniej piłki nożnej dla 
dzieci. Przyszkolna hala zamieniła się w arenę rozgrywek dla rocznika 2015.

fot. AP Cassubian

fot. pexels.com

www.gwe24.pl | redakcja@expressy.pl | www.expressy.pl

REDAKCJA
Al. Zwycięstwa 24, 80-819 Gdańsk, 
tel./fax. 58 736 16 92, tel. 58 736 33 22

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych 
oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania 
i skracania. Nie odpowiada również 
za treść zamieszczanych ogłoszeń. 
Rozpowszechnianie redakcyjnych 
materiałów publicystycznych bez zgody 
wydawnictwa jest zabronione.

ISSN 2544-9591
WYDAWNICTWO, PR Media Group Sp. z o.o.
Al. Zwycięstwa 24, 80-819 Gdańsk,
NIP: 584-273-75-19, KRS 0000519081

DRUK POLSKA PRESS Sp. z o.o.
NAKŁAD 12 000 egzemplarzy

PROJEKT GRAFICZNY: 
Piotr Ruszewski 

REDAKTOR NACZELNY: 
Piotr Ruszewski 
p.ruszewski@expressy.pl

DYREKTOR HANDLOWY: 
Rafał Laskowski
r.laskowski@expressy.pl

DZIENNIKARZE:
Monika Fischer
m.fischer@expressy.pl

Przemysław Schenk
p.schenk@expressy.pl

OPRACOWANIE GRAFICZNE I SKŁAD: 
Jan Skrzypkowski

SEKRETARZ DS. ADMINISTRACYJNYCH:
Magdalena Chmielewska
tel. 796 600 155
m.chmielewska@expressy.pl

BIURO REKLAM
Danuta Bieszke 
d.bieszke@expressy.pl,
tel. 660 731 138
reklama@expressy.pl

fo
t. 

PZ
S 

nr
 4

 w
 W

ej
he

ro
w

ie

„Samochodówka” na trzecim miejscu w województwie
SPORT | Pierwszy semestr w szkołach dobiegł końca, więc jest to dobry czas na podsumowania, również te sportowe. Uczniowie z PZS nr 4 
w Wejherowie pochwalili się osiągnięciami w licealiadzie, prowadzonej w ramach Wojewódzkiej Sportowej Klasyfikacji Szkół.

Rozgrywki będą prowadzone w kategoriach 
dla dzieci, dla osób w wieku do 45 lat i wię-
cej oraz OPEN. Początek zmagań o godzinie 
08:30, 19 stycznia w Hali MOSiR.

Obecnie w ranking prowadzą:
- Kategoria powyżej 45 lat:
Krzysztof Konkel - ATS Rumia (48 pkt)
- Kategoria do 45 lat:

Krzysztof Bohn - ATS Rumia (47 pkt)
- Kategoria dziewcząt/kobiet:
Beata Traczyk - MRKS Gdańsk (48 pkt)
- Kategoria Młodzież (rocznik 2007-2011)
Tymofil Hohl - ATS Rumia (45 pkt)
- Kategoria Dzieci (rocznik 2012 i młodsi)
Daniel Sadowski - UKS Sierakowice (36 pkt)
Monika Fischer / MOSiR Rumia

TENISOWE EMOCJE
TENIS STOŁOWY | W Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Rumi już niedługo 
rozpocznie się Zimowy Turniej w Tenisie Stołowym.

fot. MOSiR Rumia

Gmina Wejherowo Chodzi
NORDIC WALKING | Gmina Wejherowo we współpracy z Fundacją Chodzimy Po Zdrowie zaplanowała zajęcia 
z nordic walking odbywające się na terenie całej gminy. Udział w nich jest bezpłatny i skierowany do osób starszych.
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